
A zsinati főtanács második napja. 

A ZSINATI FŐTANÁCS MÁSODIK NAPJA. 

A zsinati főtanács püspököt választ. 

Május 20-án, vasárnap, reggel 9 órakor kezdődött a püspök-
választás. Dr. Ferenczy Géza elnöklő főgondnok megnyitván a gyű-
lést, a zsinati főtanács jóváhagyása alapján delegálta a szavazat-
szedő bizottságot Gvidó Béla közügyigazgató esperes-lelkész, kaali 
Nagy Árpád marosköri felügyelő-gondnok és dr. Demeter Lőrinc 
székelykereszturi iskolai felügyelő-gondnok személyében. A szavazás 
mintegy 3/4 óra hosszáig tartott. Szavaztak 213-an. A szavazatok-
ból dr. Boros Györgyre esett 203, dr. Kiss Elekre 2, dr. Varga 
Bélára 1 és Vári Albertre 1. Hat szavazólap üres volt. Dr. Ferenczy 
Géza elnöklő főgondnok úiegnyiiván a gyűlést, a szavazatszedő-
bizottság jelentése alapján dr. Boros Györgyöt megválasztott püs-
pöknek jelentette ki s fölkérte br. Petrichevich-Horváth Kálmán 
küküllőköri felügyelő-gondnok vezetése mellett dr. Szent-Iványi Gá-
bor háromszékköri felügyelő-gondnok, Bors Mihály aranyosköri 
felügyelő-gondnok, Lőrinczy Dénes aranyosköri esperes-lelkész és 
Kisgyörgy Sándor vargyasi tb. esperes-lelkész afiait mint bizott-
ságot, hogy a megválasztott új püspököt hívják meg a gyűlésbe. 

Dr. Ferenczy Géza egyházi főgondnok, 
mint a Zsinat elnöke, üdvözli az új főpásztort. 

Méltóságos és Főtisztendő Püspök Úr! 

Egyházunk zsinati Főtanácsa nagy egyetértéssel, mondhatnám, 
egyhangúlag — Unitárius Egyházunk püspökévé választotta Főtisz-
telendőségedet. Midőn ezt illő tisztelettel tudomására adom, úgy 
zsinati Főtanácsunk, mint a magam nevében is, legjobb kívánatain-
kat csatolom a megnyilatkozott bizalomhoz és megtiszteltetéshez. 
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Dr. Boros György püspök székfoglaló beszéde. 

Sajnálom, hogy állami törvényeink rendelkezései folytán ma 
még mindazon jogokat nem nyujthatjuk Főtisztelendőségednek, 
melyeket úgy is, mint jogokat, úgy is, mint kötelezettségeket egy-
házi törvényeink püspökünk részére biztosítanak. Zsinati Főtaná-
csunk választásának eredményét aprobálás végett a legmagasabb 
helyre, királyunkhoz fel fogjuk terjeszteni s az aprobálás bekövet-
kezte után foganatosítjuk a püspöki hivatalba az ünnepélyes be-
iktatását. 

Főtisztelendőséged egy nagy elődnek lép a nyomába. E nagy 
előd, nagy püspökünk kiválóságának, érdemeinek, nagy ágának 
súlya fog a Főtisztelendőséged vállára nehezedni; fokozza ezt 
zsinati Főtanácsunk egyhangú megnyilatkozásával kifejezett bizalma 
és várakozása. 

E nehéz megteiheltetés, elhívatásának küszöbén feleslegesnek 
találom kifejezést adni tevékenységéhez fűzött várakozásainknak; 
elegendőnek vélem felemlíteni azt, hogy Főtisztelendőségedet itt, 
Tordán, a lelkiismeret- és vallás-szabadságának klasszikus honában 
választottuk püspökünkké; s azon meggyőződésemnek adni kifeje-
zést, hogy az a kép, amely Torda városházán hirdeti az unitárizmus 
örök dicsőségét, s e képen a mi Dávid Ferencünk kinyújtott karja 
lesz útmutatója püspöki tevékenységének; mely a testvéri egyenlő-
ségen és testvéri szereteten kívül azt is fogadja, hogy „az unitárius 
vallás törvényes jogait védem". 

„Dolgozzatok sokat" . . . ez volt nagy elődjének egyházpoli-
tikai végrendelete, és mi e történelmi pillanatban arra kérjük Fő-
tisztelendőségedet, hogy ne csak sokat dolgozzon, de velünk is sokat 
dolgoztasson, hogy a mai válságos, nehéz időkben is vallásunknak, 
egyházunknak és intézményeinknek nemcsak létét, de fejlődését is 
biztosíthassuk; s hogy ezt tehesse, kérem zsinati Főtanácsunk 
nevében életére az Egy Isten áldását, segedelmét. 

Dr. Boros György püspök székfoglaló beszéde. 

Méltóságos Főtanács! 

Tépelődöm, töprenkedem, mit feleljek az én Uramnak, Istenem-
nek, aki engemet általatok, drága unitárius testvéreim, erre a szent 
helyre, a Dávid Ferenc püspöki székébe hívott. 
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